
В Иркутске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника изолятора временного содержания

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области завершило доследственную проверку по факту побега из изолятора временного содержания (ИВС) УВД г. Иркутска Владимира Протасова, обвиняемого в совершении тяжких преступлений. По ее результатам отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении дежурного Иркутского изолятора временного содержания по ч. 1 ст. 293 УК РФ (Халатность).

Розыск Протасова продолжается. Задействованы большие силы органов внутренних дел как Иркутской области, так и соседних регионов.

Напомним, Владимир Протасов, который обвиняется в убийстве (ст. 105 УК РФ), изнасиловании (ст. 131 УК РФ), а также серии разбоев (ст. 162 УК РФ), совершил побег из ИВС 15 января 2010 г. Он открыл дверь камеры, беспрепятственно покинул здание спецучреждения и перелез через высокий забор.

25 Января 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760220>